

ПОВТОРНАЯ ПРОВЕРКА ПАРТДОКУМЕНТОВ

Крайком партии отменил проверку партийных документов по ленинскому методу партийной организации, как проведенную недовольствительно.

Казалось бы, что после тех решений, которые ЦК партии вынес по ряду областных и районных организаций в связи с формальным методом проверкой работы на местах, наша партогранизация должна была вынести соответствующий урок и более тщательно проконтролировать эту проверку по ответственную работу. Партийная организация должна была выявить и изгнать классово-чуждых, враждебных и контрреволюционных элементов, обманутых путем проявившихся в партию. Но этот урок учтен не был.

Уже после проверки партдокументов в вашей партогранизации обнаружены лица, имеющие связь с троцкистами, вышие каратели-белогвардейцы и обладатели партийных билетов, анилированных ЦК партии.

При проверке партдокументов члены бюро Горкома Т. Мальцев и т. Киселев отметили как прошедших партпроверку и признали подлинность партдокументов у членов Гришина и Максимова. Выявлены и разоблачены члены коалиции Рассказов, подрядчик Овчинников, белогвардеец Шевелев. Крайком совершенно правильно обвинил т. Киселева и Мальцева в выговоре за поверхностное отношение к проверке.

Поверхностно проводимая проверка партдокументов дала возможность классово-враждебным элементам, проявившимся в партии, под прикрытием партдокументов и чужих билетов братья партии.

Всё это правильное постановление Бюро комитета партии о повторной проверке ленинскому методу партогранизации должно усилить бдительность всей партогранизации, памятую, что проверка партдокументов не техническое дело.

В момент проверки партдокументов не была мобилизована партогранизация на борьбу за выполнение плана угледобычи.

Рудник все еще платится на уровне 88 проц. Много стахановцев. Методы стахановской работы не внедрены во всех участках шахт. Партийная организация не добилась общего подъема угледобычи.

Повторная проверка партдокументов должна еще более повысить классовую бдительность партогранизации. Нужно со всей решительностью разоблачить либераторов «коммунистов» типа Салтыкова, который, зная о белогвардейце Шевелеве, проявившемся в партии, покрывая его, способствовал засорению партийных рядов.

Вся партийная организация, каждый коммунист должны оказать энергичную помощь в проверке, в разоблачении жуликов, чуждо-классовых людей, проявивших в партии.

Повторная проверка призвана изгнать из рядов партии жуликов, обманщиков, остатки троцкистско-зиновьевских элементов, все еще ютащихся в партии и мы этого добьемся.

Вместе с этим повторная проверка должна дать широкий производственный подъем в угледобывающей промышленности.

Рудник должен в ближай-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕННИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 194 (1292) 21 октября 1935 г. № 194 (1292)

ВСЕКУЗБАССКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ШАХТ

Как работают стахановцы

ЕМЕЛЬЯНОВСКАЯ ШАХТА

18 октября разборщики Радионов и Комин работали с крепильщиком Нисовым, выдали 69 тонн угля в смену. Они заработали по 40 рублей 44 к., а Насов — 32 р. 15 коп. в смену.

19 октября Радионов и Комин выполнили задание на 234 проц.

61,2 тонны угля выдали 19 октября разборщики Воробьев и Опарин, работавшие с крепильщиком Даниловым. Воробьев и Опарин заработали по 32 р. 11 коп., а крепильщик Данилов — 25 р. 61 коп.

Рабочий Герский и Новиков 20 октября, работали с крепильщиком Богдановым,

они выдали 59,3 тонны угля — 201 проц. задания.

42,5 тонны угля выдали разборщики Саенко и Ганкин 20 октября. За смену крепильщик заборщик Ковалкин

19 октября все бригады Емельяновской шахты, работавшие по методу Стаканова, выполнили план. Бригада Комина выполнила задание на 121 проц., при производительности в 140 проц. Бригада Саенко — на 110 проц., бригада Гатилова — на 112 проц., бригада Ганьшина — на 101 проц. В этот день участок выполнил план на 114,8 проц.

Едакин

ТОВ. СТАЛИН В ТИФЛИСЕ

17 октября утром тов. Сталин прибыл в Тифлис навестить свою мать.

Проведя с матерью весь день, товарищ Сталин отбыл ночью 17 октября в Москву.

(Tacc.)

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

НА ФРОНТАХ ИТАЛО-АБИССИНСКОЙ ВОЙНЫ

На северном фронте итало-абиссинской войны (со стороны итальянской колонии Эритреи), итальянцы продолжают закрепляться на доставленных позициях, подтягивая обозы, посыпая снаряжение, строя дороги. Абиссинские отряды, укрепляющиеся в горах, постоянно беспокоят их налетами и попытками прорыва фронта и захода в тыл. По сообщению одной из итальянских газет, над городом Абаб (на берегу Красного моря, итальянской Эритреи), то есть в глубоком итальянском тылу, совершил полет абиссинский самолет. Итальянцы безрезультатно обстреливали его из зенитных батарей.

На южном фронте (со стороны итальянской колонии Сомали), главным образом в провинции Огаден, продолжаются бои. Действует только итальянская авиация, которая продолжает бомбардировку различных населенных пунктов. Два итальянских самолета сделали вынужденную посадку и вместе с экипажем взяты в плен. Абиссинские силы, оперирующие на юго-западе, пересекли границы итальянского Сомали, угрожают перерезать пути сообщения наступающей южной итальянской армии.

Абиссинский император официально опроверг сообщение, будто бы командующему южным абиссинским фронтом дан приказ о генеральном наступлении. Император заявил, что никакой из фронтов не будет решительного сражения до тех пор, пока итальянцы не дойдут до действительного защищаемых позиций в горах.

КАК СДЕЛАТЬ ЛАВЫ ПРЯМЫМИ

Передвижка комбайнов по методу главного инженера Куйбисякума Стройкова требует прямо линейности лавы. Без этого условия будет трудно проходить врубовки и машина не сможет подрубить на всю глубину бара. Примерно, на 20 проц. бар будет использован. Прямизна лавы имеет огромное значение для работы по методу Стаканова.

Я, как старый врубашинист, вношу такое предложение: проходка разрезных пачек по восстанию пласта должна быть сделана не под прямым углом, а иметь на 6 градусов отклонение от прямого угла на забой (верхний конец лавы). Тогда врубовая машина не будет отходить от забоя.

Сейчас же, как мы стараемся врубашинисты, забой получается изогнутый, потому что разрезные пачки проходят под прямым углом.

Врубашинист Клемешов.

Х ТЕОРИИ саботажника Хроменко

Не Емельяновской шахте руководила производительность труда, достигнутая отдельными стахановцами, но стала рядовым явлением, потому что командиры участков и особенно десятники не идут во гнезда стахановского движения.

В смене десятника Хмелева 16 октября работа шла отвратительно. Привод работал только 1 час 30 минут. Плохая отходка вызывала три часа простой. Смена не выполнила план и не подготовила фронт бригаде Боброву. Хмелев не проверил качество отходки. Бригада Боброву пришла в плохо отмытый забой и не смогла дать высокую производительность. Также плохо готовят забой десятнику Юказину.

А. Едакин.

УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ за 19 октября 1935 г.

| Шахты | 1 | 2 | 3 | 4 |
|----------------|------|------|-----|---|
| Писнерка* | 770 | 1044 | 136 | |
| Шахта «А» | 850 | 942 | 111 | |
| «Комсомолец» | 700 | 720 | 103 | |
| «7 Ноября» | 900 | 794 | 88 | |
| Емельяновская | 1885 | 1638 | 87 | |
| Жиринка-3 | 870 | 705 | 81 | |
| ш. и. «Кирова» | 1000 | 719 | 72 | |
| Лесинская | 1200 | 677 | 56 | |
| Общеруднич. | 8175 | 7240 | 89 | |

ХЛЕБОЗАКУПКИ**ПОДКУЛАЧНИК КОРОСТЕЛЕВ ПОЛУЧИЛ ОТПОР**

При проработке вопроса о продаже хлеба кооперации кулацкие недобитки колхоза «Ясный колос», Чусовитинского сельсовета, пытались сорвать эту важнейшую хозяйственную-политическую кампанию.

Подкулачник Коростелев Николай (тракторист) выступил с явно кулацкой вылазкой против продажи хлеба кооперации. Он агитировал колхозников хлеб не продавать, нам, мол, самим нехватит, ожидая поддержки со стороны отсталой части колхозников и колхозниц.

Выступившие честные колхозники разоблачили подкулачника Коростелева. Они доказали, что Коростелев заработал больше всех — хлеба до 9 килограммов, 200 грамм мяса, 250 грамм масла, литр молока и 2 р. 50 к. дельгами. А в отдельные дни Коростелев зарабатывал от 5 до 6 трудодней и при этом условии Коростелев знал, что он останется без хлеба.

Лучшие колхозники ударники Титаев, Трофимов Иоаннов и другие доказали реальность продажи хлеба кооперации Подкулачнику Коростелеву да отпор. Колхозники постановили продать кооперации хлеба 79 центнеров. На вырученные деньги приобрести сельскохозяйственные машины.

Филиппов, Попов, Титев.

ХЛЕБ ПРОДАЛИ КООПЕРАЦИИ

2 часа брат выдающегося кулака Едакина — Едакин Егор агитировал колхозников колхоза «Охотник», Новопокасьминского сельсовета: хлеб кооперации не продавать, а распределить его на трудодни, а затем по позиционной цене продать на рынок.

Не поверил колхозники баским кулацкого брата Едакина, а выполнили свою обязательства по сельскохозяйственному уставу, организовали фонд и продали кооперации 20 центнеров.

Кочнева.

БРАТЬЯ ЛЕВИНЫ УГРОЖАЮТ

14 октября в колхозе «Оонек», Новопокасьминского сельсовета, обсуждался вопрос о выделении фонда согласно устава

сельхозпартии для продажи хлеба кооперации.

Чтобы сорвать такое мероприятие, с звоном кулацкой вылазкой выступили братья Левины — Егор и Федор. Они говорили колхозникам: чтобы хлеба не продавать сорвавшись и даже пригрозили правлению, что если, мол, продадите этот хлеб, мы спишем на вас счет.

Агенты классового врага просчитались. Общее собрание колхозников колхоза «Оонек» с похоронами выдачу Левиных и предали кооперации 50 центнеров.

Кочнева.

Решением краевых органов из план сенокосов в нашем районе должен быть вынесен в 18 градусах Октября.

Колхозы «Трудовик», Егорьевского сельсовета, имени Блюхера, «Доброголец» и «Надежда», Устюженского сельсовета пошли в важности снабжения фурм государственного скота. Свои планы сенокосов они выполнили раньше срока.

За досрочное выполнение плана сенокосов Егорьевского заготовительно-научного 10 процентную надбавку за сданное сено сверх заготовительной цены.

Но есть колхозы, которые не выполняют поставленные правительство-правительством цели и срывают план сено-пастов. За невыполнение плана сенокосов на колхозы «Онега», «Красная площадь», «Борис» и «Землемер» налагается штраф и сено выискивается в бесспорном порядке, с выском вдвое всех расходов по изъятию сена.

Испектор ваготверка
Величко

ВЫПОЛНЯЮТ УСТАВ

Колхозники колхоза имени 17 партсъездов, Чусовитинского сельсовета, на общем собрании высказали решение выполнить на 1935 11 пунктов устава сельхозартели — создать фонд для продажи хлеба кооперации и укрепления колхоза. Из этого фонда 20 центнеров хлеба продали кооперации.

СЕГОДНЯ СУД**Гнездо вредителей**

Честно и добровольно служили кулачкам братья Селезневы. С усердием порой они люди, защищавшие в большевизме и уничтожали огнем последний склад бедняков, защищая свое кулацкое хозяйство и торговые ямы.

Бедняк утопнул в кости крестильни рабочих. Именники в Селезневы свою профессию. Из Заводского района они приехали в Ленинск, устроились в мясокомбинате, протащили с собой владелеца мясокомбината Чигрика Распределили обязанности, все трое взялись за «работу».

Селезнев Варлам гаведывал эндокринным цехом мясокомбината. Чигрик работал бойцом убийного цеха, Селезневу Степану поручили варить мясо в промартели «Красный партизан». И дело у них пошло. Убивали государственный скот, разворовывали сало.

Тройм воровать показалось трудно, да и в документах мог

Призыв

(ПЕСНЯ)

ПРИЗЫВНИКУ

КИСЕЛЕВУ А.

Тают в зорях высокари.¹⁾
Голубеет небосклон.
Напола,
Напола коней чубарых
Из колодца эскадрон.
Зацветают маком жарким
Полушалки у окон:
Угощают,
Угощают нас доляки
Густосливым молоком
Тополь клонится над нами
С юра²⁾ машут ветряки³⁾,
Девки нам,
Девки нам дарят

на память

С петухами рушники⁴⁾.

Справа, в полюске —

сулоны

Слева — межи, пустоша,

От сулонов к эскадрону

Вышла Фенюшка-душа.

Эскадрон с коней слезает,

Поклонился до груди:

— Здравствуй, Феня,

Здравствуй, Фенюшка

родная.

Тракторист и бригадир!

Мы с тобою покосили

Шелкотравье по утрам,

Мы не раз,

Мы не раз с тобой водили

В наше поле трактора.

Мы степной проедем

ширю,

Где косили зелень,

Нам товарищ,

Нам товарищ Ворошилов

Дал винтовку и коня...

А МАНЧУК.

1935 год.

1) Высокари — выходы на вос-

токе.

2) Юр — высокое место

3) Ветряки — мельницы вет-

ряные.

4) Рушники — полотенцы

Образцово провести осенне-зимний ремонт тракторов

Совхозов должны быть укомплектованы в первую очередь путем полного использования в осенне-зимнем ремонте постоянных рабочих МТС и совхозов (комбайнеров, шоферов, трактористов).

Комбайнерам МТС, комбайнам, трактористам, шоферам совхозов должна ежемесячно выплачиваться разница между установленным правительством размером их оклада и тарифной ставкой, повышающейся им, как ремонтным рабочим. Для трактористов, привлекаемых для ремонта в МТМ и ремонтные заводы, должна быть сохранена действующая система оплаты их труда.

Директора, ведущие, механизмы ремонтных мастерских и заводов должны обеспечить высокое качество ремонта. Как правило, ни одна полученная со склада, отремонтированная, изготавливаемая в мастерских деталь не может быть пущена в дело неизвестную сборку или поставлена на трактор без предварительной проверки ее контролерами. Ни один мотор не может быть принят в окончательную сборку трактора без акта испытания и заявления механика.

Тов Чернов предложил привести к началу ремонта в порядок квартиры рабочих, включая инструментальные мастерские, службы, обеспечивающие бесперебойную культурную работу складов, обратив особое внимание на культурно-бытовое обслуживание ударников и отличников ремонта. Во всех краях, областях, республиках с 20 октября по 20 ноября должны быть проведены технические конференции по организации, формированию и оплате труда на ремонте.

(Так.)

леженко облия кровью и выбросив вместе отходов

Кудацкий недобиток кладоискатель Сидоров, получив мясо для отпуска своим рабочим, сбывал его на сторону по спекулятивным ценам. Сидоров расплатил одного мяса 42 центнера — на 25740 рублей и 6850 рублей присвоил казенных денег.

Колчаковская каратель Селезневы, при содействии Кочнева, Сердюкова, Голеженко и Чигрика, продемонстрировали все возможные механизмы. Мыльовар Селезнев, под видом отходов и выхлопов, уносил чистое теплое сало ведрами, продавал его на рынке. Мыло отправлял на станцию Болотная. Селезнев Варлам только одних семянников растапил на 1068 рублей, на 5750 рублей топленого сала и на 82250 рублей сала-сыра.

Чтобы закупировать все пресс-турник и врангельство — дело завершил бухгалтер Попов. Он подавал акты и бумаги. По актам приумножал сданный в убойный цех скот. Сдавал клаудищу Сидорову мясо не пригодованием, а даже списком с Сидором.

за 7850 рублей, сары расчет

5,65 центнера теплого сала в 81 центнер сырца.

Бывший заведующий цехом Тажидинов похитил 7 голов крупного рогатого скота и 3 туши свиней. Бухгалтер Попов это скрыл.

Директор комбината Леонтьев не только не принимал мер к разоблачению и привлечению вредителей, а чтобы быть дружным и «не выносить срока из избы» он устраивал коллективные приемы с участием группой на средства комбината и сам растратил продуктов на 6490 рублей.

Враждебные элементы разворовали на сумму 157396 рублей.

Сегодня, в 5 часов вечера, в столовой мясокомбината под председательством народного судьи тов Пропорщикова, привлечен к ответственности — директор комбината Зыбко, защитнике Колчине слушающим показательный процесс над крагами, речами хулигами государственного имущества. Прокураторский суд взыскал им всем по максимуму.

Кочнев.

ПРОВЕРКА ПАРТДОКУМЕНТОВ

О врагах и либералах

Шевелев Михаил Васильевич с 1932 года воин звания заслуженного члена ленинской партии. Он при вступлении в партию искался, что служил в белой армии. В учетной карточке записано: «У Красной армии». Но со временем не сказано, мобилизовали или доброволец, не сказано, сколько времени он служил в белой армии.

Проверка партдокументов вскрыла, что Шевелев в белой армии служил больше года. За период службы он три раза убегал из армии и все три раза добровольно возвращался обратно в свою часть к белым. Ясно было, чтобы не привлечь к ответственности его родителей. За побеги из части он ни разу не был наказан.

Мог ли в то время «дезертир с фронта» оставаться ненаказанным? Мог, но только в том случае, когда этот «дезертир» являлся шпионом, приходил с заявкой, чтобы узнать о составе всех красных войск.

Таким «дезертиром» оказался и Шевелев.

Либерал Салтымаков (отделение связи), член партии, знал обо всех поступках Шевелева, но в период чистки 1934 года, во время проверки парткому майоров он же сказал, что Шевелев недостоин иметь партийный билет. Он стала от проверки в стороне, считая, что у него оказалось все в порядке, а до другого ему нет дела.

Проверка партдокументов разоблачила Шевелева без помощи «коммуниста» Салтымакова. Салтымаков заявил только тогда,

Тархунова.

СВЯЗЬ С ТРОЦКИСТОМ

У повара больницы коммунистка Ходородзе Анастасия родной брат активный троцкист. От исключенного из партии еще в 1937 году, но свое участие в контрреволюционной троцкистско-зиновьевской оппозиции видел позднее времена. Казалось бы, что Ходородзе Анастасия должна была решительно порвать связи с антисоветским элементом, но вместо этого оказалось с ним оживленную переписку, и получает материальную помощь.

Более того, Ходородзе выступил в защиту под своим защиту сына революционера-брата, уверяя всех, что брат ни в чем не

ПОЧЕМУ СЛОМАЛИ МАГАЗИН?

На Красной площадке шахты № 7 «Ноябрь» живут рабочие. Магазины от жильцов рабочих находятся в двух километрах. Во всякую погоду, в дождь и грязь приходится ходить за хлебом.

Горсовет еще в 1933 году предложил ОРСУ построить магазин ОРС в прошлом году купили здание за 5600 руб., перевезли его на Красную площадку и поставили. Это обошлось в 7 тыс. р.

5 октября недостроенный магазин сломали и увезли на Тверскую площадь.

Почему так поступили начальники ОРСа тов. Маевский? Просим вмешаться Городской совет.

Щербаков.

когда его спросили, когда Шевелев был разоблачен. Чтобы очистить свою либеральную шкуру, он заявил, что знает еще коммунистов, которые недостойны носить партийный билет, но может быть, потому, что их знают мало. Глат, «пусть они говорят проще, а я, да, помолчу». Салтымаков способствовал этим заслушанию партбилетных радио.

На лесозаводе работает член партии Шастакова. Салтымаков тоже знает, что она не должна иметь партбилета, но он об этом сказывал только после проверки. Понятно, что и такие «коммунисты», как Салтымаков, ничего не имают общего с партией.

В письме ЦК от 13 мая статистики о проверке партдокументов в «Правде» и «Советской Сибири», на конец, доказали и выступили за собраниях городского актива достаточно ясно говорили, что проверка партдокументов не техническое дело. Проверка приведет помочь изгнать из рядов партии весь хам, присоединившийся к ней, жуликов, обманщииков партии, привести в порядок «партийное хозяйство». Повторная проверка партдокументов по ленинской партиорганизации требует особого внимания от каждого коммуниста. Результаты проверки скажутся на работоспособности всей партиорганизации. Однако, активность коммунистов даже недостаточна. Сейчас, как никогда, надо мобилизоваться и помочь при проверке изгнать из партии все привыкшиеся, подозрительные партийные работы.

Тархунова.

Известно, что его зри связывали. Об этом же она утверждала и при проверке партдокументов.

Горком партии за связь с троцкистско-зиновьевскими элементами Ходородзе Анастасию исключила из партии.

Отклики на фельетон
„Имеют ли они право?“

ИВАНОВЫ

будут привлечены к ответственности

МОИ ДЕТИ

Пречитала я статью «Имеют ли они право?» и хочу сказать в своем письме что думаю. Мачеха Лени, когда шла из дома за Ивановыми, должна была подумать и о том, чтобы стать не только женой, но и матерью чужих детей, воспитывать и защищаться о них. Но на деле оказалось не так. Коммунисты Ивановы — и он, и она — забыли свой долг и обязанности партийцев — самим воспитывать и помогать беспартийным правильно воспитывать детей.

Ивановы забыли о том, что в нашей счастливой стране и дети должны быть счастливые. Только у нас окружены дети заботой партии и правительства.

Нельзя безнаказанно оставлять таких родителей как Ивановы. Я требую поступить с ними по всей строгости закона.

У меня два сына — оба красноармейцы. С большой охотой пошли они в ряды Красной армии и мы, родители, гордимся этим. Старший сын Алексей художник. Уже будучи в армии, он прошел специальную художественную школу. Второй сын Илья — учился в инженерно-строительной школе да плюс по военному подкован крепко. В письме мне пишет, что умеет по-ворошиловски стрелять и по лучшим «ворошиловским значкам». Илья — снайпер.

В Красной армии наши дети станут еще культурнее и образованнее. А при старом (будь оно проклято!) жили бы в работах, чертежами на кухне.

У меня две дочери еще учатся Живем, конечно, не без трудностей, но все-таки и мы по ходу своему пролетарскому государства дав таких детей.

Одна у нас задача — у отцов, матерей и детей — строить новую, счастливую, культурную жизнь.

Жибинова К. И.

ЕСТЬ ЕЩЕ ИВАНОВЫ

Фельетон «Ленинского шахтера» был не в брошюре, а в газете. Есть еще у нас Ивановы. Мне хочется привести пример из нашей школьной практики. У коммуниста Ефимова есть парень сын. Ребенок часто приходит в школу голодный, плохо одетый. В школе также из завтракает. Мальчик первый. Все это отражается на его учебе.

Могу привести примеры совсем юного противоположного. Дочь рабочего коммунального отдела Демченко живет дома в хороших условиях и не потому, что Демченко много зарабатывает. На 100 рублей он содержит семью в 4 человека. Девочка одета, учительница А. Нарышева.

Бригадир Богданов первым из разборщиков шахты имени Кирова применил стахановский метод работы. Хотя в сентябре Богданову кемного пришлось по работать с разделением труда, его заработка вдвое выше обычного.

За сентябрь Богданов заработал 760 рублей. Таких заработков до перехода на стахановский метод не было ни один раз бригадир рудника.

В октябре Пагин работает, не снижая темпов 10 часов, он зарубил 135 метров лавы за 6 часов, а 15 октября 140 метров за 6 часов. Советская врубка ДТБ-2 в руках машиниста-отличника дает высокую производительность.

Каждые два простоя по 2—3 часа, а иногда и 7 часов из-за неподготовки лавы машинист Пагину работать еще лучше.

Задолжник шахты «Пионерка» Чулочкин один из четырех лучших забойщиков бригады Е. Емельянова — в октябре выдвинул на первое место. Он выполнил норму на 234 проц. и сидел на переходящем маэдате.

33 рубля 80 копеек — таков заработка Чулочкина за смену.

За них идет забойщик Тыманин, выполняющий норму на 240 проц. — держатель маэдата. Заработка Тыманина сколько 30 рублей в смену.

До перехода на стахановский метод Чулочкин и Тыманин больше 20 рублей в смену никогда не зарабатывали.

Новые мастера угля

Метод Стаханова выдвигает целую плеяду новых замечательных мастеров угля. Это разборщики Пелевинского участка шахты имени Кирова. Карцев и Соболев.

Они как-то не выделялись раньше, когда работали в бригаде. Но вот разделили труд. В помощь разборщикам дали крепильщика. Карцев и Соболев выделились впереди лучших людей шахты.

Впервые они выполнили десятый план на 251 проц. Вперед вышли Карцев и Соболев стали держателями переходящих маэдатов. Мы не говорим уже о том, что каждый из них стал зарабатывать по 40 рублей в смену, удвоив свой бюджет. Главное не в этом. Главное в том, что стахановское движение выращивает замечательные кадры талантливых мастеров своего дела.

Вдвое выросла зарплата стахановцев

Пагин заработал 1016 руб.

Первый стахановец шахты имени Кирова врубашинист Александр Пагин в сентябре добился блестящих показателей. За 181 час чистой работы Пагин подрезал 2255 погонных метров лавы или нарубил 6256 тонн угля. Заработка Пагина в сентябре беспримерный — 1016 рублей 30 коп.

В октябре Пагин работает, не снижая темпов 10 часов, он зарубил 135 метров лавы за 6 часов, а 15 октября 140 метров за 6 часов. Советская врубка ДТБ-2 в руках машиниста-отличника дает высокую производительность.

Каждые два простоя по 2—3 часа, а иногда и 7 часов из-за неподготовки лавы машинист Пагину работать еще лучше.

40 рублей в смену

Бригадир Богданов первым из разборщиков шахты имени Кирова применил стахановский метод работы. Хотя в сентябре Богданову кемного пришлось по работать с разделением труда, его заработка вдвое выше обычного.

За сентябрь Богданов заработал 760 рублей. Таких заработков до перехода на стахановский метод не было ни один раз бригадир рудника.

В октябре Пагин работает,

не снижая темпов 10 часов, он зарубил 135 метров лавы за 6 часов, а 15 октября 140 метров за 6 часов. Советская врубка ДТБ-2 в руках машиниста-отличника дает высокую производительность.

Задолжник шахты «Пионерка» Чулочкин один из четырех лучших забойщиков бригады Е. Емельянова — в октябре выдвинул на первое место. Он выполнил норму на 234 проц. и сидел на переходящем маэдате.

33 рубля 80 копеек — таков заработка Чулочкина за смену.

За них идет забойщик Тыманин, выполняющий норму на 240 проц. — держатель маэдата. Заработка Тыманина сколько 30 рублей в смену.

До перехода на стахановский метод Чулочкин и Тыманин больше 20 рублей в смену никогда не зарабатывали.

Впервые они выполнили десятый план на 251 проц. Вперед вышли Карцев и Соболев стали держателями переходящих маэдатов. Мы не говорим уже о том, что каждый из них стал зарабатывать по 40 рублей в смену, удвоив свой бюджет. Главное не в этом. Главное в том, что стахановское движение выращивает замечательные кадры талантливых мастеров своего дела.

ЗА РУБЕЖОМ

РЕЗКИЙ НЕДОСТАТОК МЯСА И МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТОВ В ГЕРМАНИИ

Иностранная печать продолжает отмечать продовольственные затруднения в Германии. На рынке ощущается резкий недостаток мяса, масла молочных продуктов и кормов. С 16 октября всем молочным фермам предписано сократить на 40 процентов выработку, а также про дажу сливок с тем, чтобы таким способом сэкономить молоко, пустить его в выработку на масло.

(Tacc.)

АЛЕХИН — ЭЙВЕ

Шахматный турнир на первенство мира

Турнир на первенство мира, в котором участвуют чемпионы мира Алехин и чемпион Голландии — Эйве, продолжается.

Сыграли первые семь партий. Алехин выиграл четыре партии, а Эйве одну. Две партии закончились вничью. Общий счет пять: два в пользу Алехина.

(Tacc.).

ПО КРАЮ

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА

18 октября в Новосибирске открылась первая в крае выставка картин местных художников. На открытии выставки присутствовали секретарь крайкома партии тов. Сергеев, председатель Крайисполкома тов. Грядинский и представители партийных, советских и общественных организаций.

На выставке представлено свыше 200 картин 64 авторов, отображающих строительство Урала-Кузбасса. Большинство картин выставлено впервые. Строительство Кузбасса, его ударники отображены работами художников Деникова, Нюренберга, Черельмана, Шегай, Пекаржевского, Миллера, местных художников Янина, Евстигнеева и других. Художник Нерльман выставил 10 работ, в том числе картину «Ударник шахтер Щетинин».

Картина прокопьевского шахтера Борисова написана художником Нюренбергом.

Выставка показывает шахты Прокопьевска, Ашхерки, Ленинска, строительство Урала, Казахстана, Башкирии. На исторические темы представлены: большое полотно — «Профсоюзный революционный» — Романов, «Расстрел рабочих Колчаковцев» — Мещерякова.

В первый день выставку посетило свыше трех тысяч человек. В Новосибирске выставка продолжится 10 дней, после чего будет переведена в Свердловск, где поподнимется работами ленинградских художников.

(Запись Тасс.).

ПРЕКРАЩАЕТСЯ НОЧНАЯ ПРИЕМКА С-Х. ПРОДУКТОВ,

а с 1 ноября прекращается как приемка, а также и отпуск в выходные дни, кроме сенного склада.

Запотверно КУРАПОВ. Уполномочия СНК УРАЗМЕТОВ.

Горком РОКК проводит

ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ

сестер РОКК с 20 октября по 1 ноября в помещении Горздрава с 9 ч. утра до 11 ч. дня и с 3-х до 5 час. вечера.

(Запись Тасс.).

По Советскому Союзу

Стахановцы легкой промышленности в Совнаркоме СССР

15 октября В. М. Молотов, И. К. Антипов принял в Совнаркоме ССР делегацию, прошедшую в Москве съезд инциаторов стахановского движения в текстильной промышленности, а также делегацию работников московской обувной фабрики «Парижская коммуна» всего в числе 80 человек. На приеме присутствовали П. П. Постышев и народный комиссар промышленности Любимов.

Любимов информировал руководителей правительства о том, как растет в этих отраслях производительность стахановское движение, какие огромные производственные резервы вскрывают оно.

В текстильной промышленности первыми перешли на стахановский метод работы ткацкие фабрики имени Ногина в Вычуге, Ивановской области, Ездеки и Мария Виноградовы, которые, начав с работы на 16 станках, постепенно переходили все увеличивающиеся группы

станков. За последнее время с работы на 70 станках они перешли к работе на 100 станках, поднявши тем самым уровень передовых мировых норм работы на станках этого типа.

Выступившие Ездеки и Мария Виноградовы, Одимова (фабрика «Большевик» и другие) рассказали руководителям правительства как пример Стаханова, показав их в поисках лучших методов работы на своих фабриках, как они практически осуществляют более производственные приемы работы.

Товарищи Молотов и Антипов подробно расспрашивали присутствовавших товарищей, какими путями они пришли к новым высокопродуктивным методам работы, повышающие им при этом также качество продукции, как помогают им администрации и технический персонал и партийно-общественные организации и предприятия, насколько движение за высокую производительность стало массовым, работают

и товарищи над повышенной своей квалификацией, в каких кружках, школах занимаются, какие книги читают по своей специальности и т. д.

В заключение беседы, продолжавшейся свыше трех часов, выступил т. Молотов. Он отметил новый подъем трудового энтузиазма на фабриках и заводах советской страны. Молотов выразил уверенность в том, что под руководством партии Ленина — Сталина работники легкой промышленности займут почетное место в рядах нового движения рабочего класса, в рядах сильных своей связью и активностью борцов за подъем по беде нашего великого дела.

Бурными и продолжительными аплодисментами ответили собравшимся на речь т. Молотова.

Просьба стахановца Яшина (фабрика «Парижская коммуна») — передать горячий привет товарищу Сталину — была подхвачена овацией всего зала.

(Tacc.)

Как я ухаживаю за врубовкой

ВРУБМАШНИСТ ШАХТЫ им. МЕНЖИНСКОГО КОНДРАТ ТЕЛЬНЫХ ДЕЛИТСЯ СВОИМ ОПЫТОМ

Я работаю на врубовой машине «Эйкгофф» на участке «Атаман». 20 сентября за 4 часа работы я вырубил 175 погонных метров — около 300 тонн угля, что составляет полтора цикла.

Как я достиг такой высокой производительности?

Прида на наряд, я по эскизу выясняю, где находятся врубовка и расчищена ли дорога. В шахту всегда беру с собой 50 зубков — 24 для работы бара и остальные — в запас для замены. Перед спуском в шахту я поручаю помощнику взять в бидоне смазку (мадий, олеснаф), а сам беру необходимый инструмент: молот, зубило, крейсмайстер и ключи, штопорный и обыкновенный гасчный дрейма.

В шахте я прежде всего обматываю все части. Я и мой помощник строго разграничил наши обязанности: он набирает зубки, а я, в это время произвожу осмотр и смазку машины.

Прида на наряд, я по эскизу выясняю, где находятся врубовка и расчищена ли дорога. В шахту всегда беру с собой 50 зубков — 24 для работы бара и остальные — в запас для замены. Перед спуском в шахту я поручаю помощнику взять в бидоне смазку (мадий, олеснаф), а сам беру необходимый инструмент: молот, зубило, крейсмайстер и ключи, штопорный и обыкновенный гасчный дрейма.

На осмотр и смазку всех частей затрачиваю не более 15 минут.

После осмотра смазка переходит к проверке зубков, набранных моим помощником. Зубки всегда должны вставляться строго по шаблону и выступать из кулачков не более чем на 70 сантиметров.

В противном случае зеркало не будет исправильно:

бар или оставляет много земли

и не уходит в почву.

матривать все части. Я и мой помощник строго разграничил наши обязанности: он набирает зубки, а я, в это время произвожу осмотр и смазку машины.

Прида на наряд, я по эскизу выясняю, где находятся врубовка и расчищена ли дорога. В шахту всегда беру с собой 50 зубков — 24 для работы бара и остальные — в запас для замены. Перед спуском в шахту я поручаю помощнику взять в бидоне смазку (мадий, олеснаф), а сам беру необходимый инструмент: молот, зубило, крейсмайстер и ключи, штопорный и обыкновенный гасчный дрейма.

На осмотр и смазку всех частей затрачиваю не более 15 минут. После осмотра смазка переходит к проверке зубков, набранных моим помощником. Зубки всегда должны вставляться строго по шаблону и выступать из кулачков не более чем на 70 сантиметров.

В противном случае зеркало не будет исправильно:

бар или оставляет много земли

и не уходит в почву.

Благодаря правильному набору зубков у меня никогда не остается ни одного сантиметра земли, а это очень важно. Большой земной сдвигает производительность наилучшего, так как его приходится сбивать обушком.

Банат растягиваю на 25 метров и устанавливаю ремонтину, потом начинаю зарубываться Зарубившись на полный бар дикой 1,8 метра, гоню врубовку вверх. В это время мой помощник штыбует. В среднем за час я прорубываю 40—45 метров. Во время хода машины, чутко прислушиваюсь к глухому мотору и слежу за зеркалом, чтобы не произошло перегруза и бар не проскочил бы на колчедан. В случае небольших аварий или поломок я немедленно сам устраняю их на ходу, не прибегая к помощи слесарей.

Так я ухаживаю за машиной и даю на ней высокую производительность.

Благодаря правильному набору зубков у меня никогда не остается ни одного сантиметра земли, а это очень важно. Большой земной сдвигает производительность наилучшего, так как его приходится сбивать обушком.

Банат растягиваю на 25 метров и устанавливаю ремонтину, потом начинаю зарубываться Зарубившись на полный бар дикой 1,8 метра, гоню врубовку вверх. В это время мой помощник штыбует. В среднем за час я прорубываю 40—45 метров. Во время хода машины, чутко прислушиваюсь к глухому мотору и слежу за зеркалом, чтобы не произошло перегруза и бар не проскочил бы на колчедан. В случае небольших аварий или поломок я немедленно сам устраняю их на ходу, не прибегая к помощи слесарей.

Так я ухаживаю за машиной и даю на ней высокую производительность.

«Межзаводские переклички» газеты «За индустриализацию».

24 октября, в 3 часа дня, в помещении Дворца культуры, в большом зале созывается

7-й пленум Л.-Кузнецкого горсовета РК и НД

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. О состоянии благоустройства и культуры в гор. Ленинске в порядке проверки выполнения национального избирателей и мероприятий на 1936 год (док. тт. Сидоров и Дынко). 2. О работе 2-й образцовой школы под ул. Проверки выполнения решений ЦК и СНК о школе (док. директора школы т. Борисова с содокладом Гороно — тов. Григоренко). 3. О работе школы совхоза № 208 (док. старшего преподавателя т. Сырмачевой). 4. Организационные вопросы.

Члены президиума и пленума Горсовета проходят по своим членским билетам. Рабочие-ударники и актив — по привлекательным билетам.

ПРЕЗИДИУМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА.

Уведены лошади

артели «Байкальский шахтер», чайный магазин «Гладышев и сыновья» и магазин «Звезды» просят сообщить по адресу: артель «Байкальский шахтер».

ЛЕНИНСК

ХРОНИКА

КУРСЫ

ЗАПАЛЬЩИКОВ

При комбинате рабочего образования Ленинской шахты организуются трехмесячные курсы по подготовке запальщиков в комплект и резерв шахты. На курсах будет обучено 20 человек.

ВЫСТРОДА

ПАРАШЮТНАЯ ВЫШКА

В Парке культуры и отдыха закончилось строительство парашютной вышки, высотой 25 метров. Высота падения 18 метров. Приобретен парашют. Над днями прибывает комиссия по приемке парашютной вышки и передаче ее Ленинскому аэроклубу. Первые прыжки с вышки будут про ведены членами комиссии по приемке вышки.

РЫВОК ОТЛИЧНЫЙ

С 19 октября на шахте имени Кирова открыт развлекательный кружок секции тяжелой атлетики, под руководством мастера спорта тире вика Григоряна. В первый день на занятиях присутствовало 5 человек, в том числе секретарь парткома шахты тов. Лобастов.

С первого занятия особенно показал себя и любовь к тяжелой атлетике Ваня Пуздрин. Он получил оценку на «отлично».

(Наш корр.).

ГОРОД БУДЕТ ЗАЛИТ СВЕТОМ

— Наш город по электроосвещению должен быть лучшим в Кузбассе, — так решил коллектив Центральной электростанции.

Сделано уже немало. Проспект Кирова на протяжении 4 километров залит электрическим светом. К 18 годовщине Октября будет освещено еще несколько улиц.

От элеватора до станции Кольчугино на протяжении около двух километров будет установлено 40 электролампочек.

Путь от рудоуправления до Новожуринской колонии, протяженность в 1 километр, будет освещен 20 лампочками.

Шахта «А» готовится к переходу на нижний горизонт. Квартиры и окрестные здания на нижнем горизонте будут хорошо освещены.

Сейчас ведут подготовительные работы, а 27 октября начнется монтаж осветительной арматуры. 120 газобетонных ламп будет установлено электриками ЦЭС на нижнем горизонте шахты «А».

(Наш корр.).

Ответственный редактор
П. ПРОНИН

Заказ № 2717